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Bijlage nnota Vragen van het lid Stoffer SGP aan M over Francesca

Albanese 1

Aanleiding

Op 29 juli 2024 zijn door het lid Stoffer SGP Kamervragen gesteld over

uitlatingen van de VN Speciaal Rapporteur SR voor de bezette Palestijnse

gebieden mevr Francesca Albanese

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met bijgeleverde beantwoording van de Kamervragen

Kernpunten

• op 25 juli jl reageerde VN Speciaal Rapporteur SR Albanese op een

bericht op X waarbij een vergelijking tussen Netanyahu en Hitler lijkt te

worden gemaakt met de woorden This is precisely what I was thinking

today
^ Zie screenshot in de bijiage

• Tevens heeft SR Albanese in een open brief op Facebook in 2014 voordat

zij de functie van SR vervulde gezegd America and Europe one of them

subjugated by the Jewish lobby and the other by thasle sense of guilt
about the Holocaust remain on the sidelines and continue to condemn the

oppressed — the Palestinians — who defend themselves with the only
means they have deranged missiles instead of making Israel face its

international law responsibilities
de media haarspijt uitgesproken

“

• Naar aanleiding van het recente X bericht heeft het lid Stoffer SGP

Kamervragen gesteld over het functioneren van de SR

23 In 2022 heeft zij hiervoor tegenover

^
Francesca Albanese op X 25 juli 2024

https x com FranceskAlbs status 1816234719412932965 s 19
^ Jewish News Syndicate 14 december 2022 UN rapporteur said Jewish lobby controls US

compared Israelis to Nazis https www jns org un rapporteur said jewish lobby control

us compared israelis to nazls
^ The Jerusalem Post 11 februari 2024 Hamas October 7 massacre a reaction to Israeli

oppression UN official https www Jpost com diaspora antisemitism article 786255
^ Times of Israel 14 december 2022 UN Palestinian rights official s social media history
reveals antisemitic comments https www timesofisrael com un palestinian rights
officials social media history reveals antisemitic comments
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Albanese is een onafhankelijke VN Speciaal Rapporteur en vervult haar

mandaat sinds 1 mei 2022 Haar huidige driejarige mandaat loopt tot mei

2025 met mogelijkheid tot verlenging van drie jaar

Speciaal Rapporteurs zijn onafhankelijk en werken op persoonlijke titel

Dat wil zeggen niet in dienst van de VN zonder VN salaris en alleen

logistieke en personele steun van OHCHR Ze spreken formeel niet

namens de VN

Speciaal Rapporteurs ontlenen hun mandaat aan de VN

Mensenrechtenraad MRR De MRR kan zogenaamde special procedures
instellen en in dit kader onafhankelijke mensenrechtenexperts benoemen

om onderzoek te doen naar en aandacht te vestigen op een thematische

of een geografisch gebonden mensenrechtensituatie

NL is momenteel lid van de MRR 2024 2026 en ondersteund het werk

van Speciaal Rapporteurs in het algemeen
SR Albanese is mede vanwege de vaak zeer uitgesproken toon van haar

kritiek op ISR geregeld onderwerp van negatieve media aandacht en

bedreigingen

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Ir formatie van of over maatschappelijke organisaties die door openbaarmaking daarvan benadeeld kunnen words n
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